
令和５年度 ゆずの里ケーブルテレビ番組審議委員会 

議事録 

令和 5年 11月 22日 17：00～ 

ゆずの里ケーブルテレビ局舎 2階会議室 

 

【番組審議委員】 

毛呂山町社会福祉協議会会長：吉田勝美 様 

一般社団法人越生町観光協会会長：島野博行 様 

毛呂山町役場秘書広報課長：大澤邦夫  様 

越生町役場総務課長：吉田正 様 

越生・毛呂ロータリークラブ：神田仁 様 

越生町観光協会顧問相談役：藤島弘士 様 

自主防災委員会会長及び第 1団地区長：久保きく 様 

ピアノ講師：入曽晃子 様 

 

【ゆずの里ケーブルテレビ】 

取締役会長：荻野喜美雄   代表取締役社長：小島和喜 

取締役：鹿倉貞二      取締役：奥田貴哉 

取締役：佐藤敏光      取締役：楠見裕 

制作編成課課長：尾内あゆみ 制作編成課係長：名古屋 武司 

制作編成課：高本純一    キャスター：米澤麻里絵 

 

小島社長挨拶 

今年は５月にコロナウィルスが５類に移行したことによって、町内でのイベントも再開さ

れ、制作の社員が積極的に地域で取材にあたり、コミュニティチャンネルづくりに取り組ん

できました。特に、今年は生中継を行うことができたことが、良かったと思っています。 

４月には毛呂山町の町長選挙と町議会議員選挙、５月には越生町の無名戦士の例大祭、７月

には越生町の町議会議員選挙と越生まつり、そして今月は流鏑馬まつりと、さまざまな中継

を行ってきました。中継が終わりまして、制作や営業の社員がさまざまなところで、中継に

関して非常にありがたいお言葉をいただくことができました。また、中継をきっかけに加入

をいただいくこともできました。我々が望んでいた中継ができたかなと考えております。今

後も町の活気ある姿を、中継を通して伝えていきたいと思っています。今後も町民・加入者

のみなさんに、町の必要な情報を発信していきたいと思っています。 

そんな中、１０月から新しい番組が始まりました。まるトク情報館という番組です。こちら

は近隣のス―パーのお得な情報を発信していくという内容です。昨今、新聞を購読している

世帯も減っていて、チラシを見る機会も減ってきています。一方で、スーパー側がＳＮＳで



情報を発信しているかと言えば、そういうわけではありません。そこで、我々が間に入って、

情報を発信していく。そして、町にも視聴者にもウィンウィンの関係を築いていきたいとい

う思いで、番組をスタートしました。今後も続けていけるよう、努力していきます。 

また、今までは町内外の情報を町内に発信していくというのがケーブルテレビでした。これ

からは、Facebook、X（旧 Twitter）、YouTubeといったさまざまなＳＮＳを活用し、町内の

情報を町外に発信して、町内に人を呼び込むという活動に力を入れていきたいと思います。 

我々としては、この町の地方局という観点から、地域への還元と、地域とともに発展してい

くということを目指していきます。従いまして、本日の番組審議委員会では忌憚のないご意

見を頂戴できればと思います。 

 

荻野会長挨拶 

ゆずの里ケーブルテレビも含めて、グループすべてのケーブルテレビの経営は黒字になり

ました。ゆずの里はまだ累損がありますので、税金を払えるようになるのは、もう１年か２

年、３年ぐらいかと思いますが、１日も早く地元に税金を払って、１人前の会社になりたい

と思います。きょうは皆様から忌憚のないご意見をいただきまして、明日からの番組制作に

活かしていきたいと思っております。 

 

番組審議委員会 吉田委員長ご挨拶 

番組審議委員会の開催を申し上げたところ、公私ともにお忙しい中、ご参集賜りまして 

ありがとうございます。 

また、ゆずの里ケーブルテレビの皆様におかれましては、コロナ禍の中、放送内容をよく吟

味していただいて、幅広い分野の放送に取り組んでくれていて、敬意を払うとともに感謝し

ます。本日は皆様から忌憚のないご意見を賜りますよう、お願い申し上げます。 

 

制作編成課より現況報告 

1月：新年特別番組 ／ 新春囃子 制作・放送 

ＮＨＫさいたま放送局と入間グループ 災害時協力協定締結 

2月：越生梅林梅まつり 開花情報（週１回 YouTubeでも配信）～ 3月まで 

    特別番組「在宅医療におけるケアマネジャーの役割」 

埼玉県公立高校入試解答速報 放送（埼玉ケーブルテレビ連盟 制作） 

3月：毛呂山町議会 一般質問 放送（３月・６月・９月・１２月） 

4月：埼玉県議会議員選挙 当選者インタビュー 

毛呂山町長選挙・町議会議員一般選挙 開票速報（生中継） 

5月：世界無名戦士の墓慰霊大祭・花火大会 生中継 

春季高校野球大会放送（埼玉ケーブルテレビ連盟 制作）   

7月：越生町町議会議員選挙 開票速報 



    越生まつり 生中継 

    全国高等学校野球選手権大会 放送（埼玉ケーブルテレビ連盟制作） 

9月：日本医療科学大学 オープンキャンパス LIVE配信（9月・10月）受注 

10月：新番組「まるトク情報館」スタート 

11月：出雲伊波比神社の流鏑馬 生中継 

   入間ケーブルテレビグループ少年野球大会「スマイルカップ」開催 

12月：年末特別番組制作 

 

<その他 VP制作等> 越生町観光協会様 ハイキングコース映像 制作 

越生町 定点カメラ設置検討・実施 

 

意見交換 

【 入曽委員 】 

今年はイベントが再開され、私もよく出かけましたが、どこのイベントにもケーブルテレビ

は取材に来ていました。ほんとに地元のことをよく知っていて、興味があるということで、

すばらしいと思います。 

「まるトク情報館」について 

番組の最後に、その店のインターネット環境でやっていると聞いて納得しましたが、見てい

る３０分間、音が途切れて聞こえないし、画面は止まったりして、特に最初の１回目の時に

は訳が分からず見たので、「これは放送事故なのでは」と思うほどでした。回を重ねるごと

に良くはなっていきましたが、いま初めて ZOOMで放送していると聞いて、ZOOMだと、なか

なか生中継は難しいのではないかと思います。正直に言うと、あまりに聞こえなくて、イラ

イラした時もありました。お手軽になっている分、それが放送になった時には難しいのでは

ないかと思います。ただ内容はとても面白くて、「なるほど」と思いますので、質の部分が

もう少し上がってきたらいいと思います。 

それと今のところ、あの番組のコンセプトは、スーパーの宣伝になっていますが、番組の最

後を見るといろんな人から情報提供をしてもよいという。誰でもやっていいものなのか、ス

ーパーの宣伝なのか、よくわからない時があります。 

今年見ていて１番良かったのは、流鏑馬の中継の時に中学生の研究発表があったことで 

す。流鏑馬は毎年行われていますが、今年も流鏑馬に関わる人をゲストに呼んで、いつもの

中継かと思いましたが、その中で最後に中学生の研究発表があり、とても内容が面白かった。

目の付け所の良さに感心しました。 

 

【 久保委員 】 

いつも楽しく見させていただいています。 

先日、越生に新しいパン屋さんができたというお話がありましたが、地元に住んでいても 



知らないことがたくさんあります。こうしてケーブルテレビで取り上げてくれることで 

新しい発見ができるので、楽しみにしています。 

 

【 藤島委員 】 

ケーブルテレビさんには毎回苦言を申し上げてきましたが、コロナが５類になってからの 

放送を見ていますと、地域に密な番組になってきたと思います。もう自分が意見することも 

ありませんが、「町長にきく」という番組については、何とかもう少し時間を割いてもらえ 

ないか。町長ももっと話がしたいと思います。せめて３０分番組にしてもらえればと思いま 

す。 

番組表を流していたと思うが、最近は流していないのか。 

どんな番組をしているかわからないので、視聴者にわかるような方法を考えてほしい。 

素晴らしかったのはドローンの映像。無名戦士の墓を映した映像は特によかったです。 

 

【 神田委員 】 

制作の現況報告を見まして、こんなに生放送があるのかとびっくりしました。 

番組の中でも、私が見るのは「まちくら」です。毛呂山・越生で新しいお店ができたことを 

紹介してくれていて、私は１番地元に密着している番組だと思っています。 

今回の流鏑馬でも、入曽さんがお話したように川角中学校の生徒が研究発表をしてくれた 

ことはよかったです。歴史を重ねたお祭りですが、新しいことにチャレンジすることも大切 

なので、すごくよかったと思いました。 

 

【 吉田委員 】 

私はことし３月まで観光の分野を所管する課に所属していました。その時からいろいろな 

場面を取材してもらい、番組で取り上げていただきました。ありがとうございました。 

今回ＤＶＤを拝見して、１番心に残っているのは越生まつりの映像でした。実はことし越生 

まつりの時は、ちょうど知事選の期日前投票の期間で、私は選管の方も兼ねていますので 

庁舎から出ることができなかった。それで、見させてもらって、ことしは４年ぶりというこ 

とで、昼間からやりましたが、そういったところから、すべて映像の中で、ポイントも分け 

てもらって、まつりのいいところが伝わってきました。参加することができなかった者とし 

て、非常に満足できる映像でした。これからも取材する際は、いい角度や場所を探ってもら 

って、すばらしい放送をお願いしたいと思います。 

 

【 大澤委員 】 

「まちくら」について、町でことし３月に行った「健幸づくりの町」のキックオフイベント 

を取材してもらい放送してもらったことで、町民に周知され、大変ありがたく思っています。 

「ゆずの里劇場」の武蔵越生高校の和太鼓の定期演奏会では、出演者の顔が時々アップにな 



ると表情が伺えて、さらに良かったのではないかと思います。 

ダイジェスト版でも出演者のいきいきとした姿は映し出されていて、迫力がありました。 

「ゆずの道」と「リラックスタイム」について、懐かしい曲を聴くだけで癒されます。 

映像も知っている地域なので、何度見ても飽きないし、ずっと見ていられます。 

ぜひ継続していただきたいと思います。 

特にドローンの映像については、通常は空撮のみの放送がほとんどですが、離着陸まで映し

出すのはなかなかないので、貴重な番組だと思います。 

ドローンの上昇、下降速度も絶妙で、操作もすばらしい。 

「町長にきく」について、町の事業を住民に知らせてもらえる機会なので、ありがたいと 

思っています。最後に問い合わせ先の紹介がありますが、実際にケーブルテレビさんに問い 

合わせ・意見等が寄せられているのか、あった場合はどういった方法でフィードバックする 

のか、のちほどお伺いしたいです。 

「朗読の時間」について、地域で活動している朗読グループの顔が表に出る機会はなかなか 

ないので、活動している姿が見られてうれしい。 

「まるトク情報館」については、地元のスーパーなどの旬の情報やお買い得情報を生中継で 

お知らせくださるのは非常にありがたい。時間帯も１６時と買い物前の時間帯に放送され 

るのは非常にいいと思います。多くの人にとって、興味のある内容で、地元のケーブルテレ 

ビならではの番組なので、ぜひ継続していただきたい。 

ぶらり発見隊について、米澤さんと名古屋さんのかけあいが面白く、楽しく見ています。 

 

【 島野委員 】 

つい先日も大高取山で植樹を行いましたが、重い機材を抱えながら、登ってくれて取材して 

くれました。観光協会のイベントに取材で協力してもらっていて、いつも感謝しています。 

特に越生まつりの時には、定点カメラを置いていただき中継してもらいましたが、関係者の 

間では好評でした。山車にカメラをつけて、進行やひっかわせの様子など迫力ある映像が撮 

れるのではないかと提案しましたが、機材の関係でできなかったようですので、今後、機材 

を取り揃えてくれれば、また違った映像が撮れるのではないかと思います。 

 

【 吉田委員長 】 

いろいろな意見を出していただきました。ありがとうございました。いま出された意見は、 

ケーブルテレビの方でしっかりと受け止めていただき、今後の番組づくりに生かしても 

らいたいと思います。よろしくお願いいたします。大変ありがとうございました。 

                                       

 

以上 


